
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до 

пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 
коштів» (зі змінами))

1 Назва предмета закупівлі ДК 021:2015 - 09320000-8 - Пара, гаряча вода 
та пов'язана продукція (Виробництво, 
транспортування, постачання теплової енергії 
для опалення гуртожитків)

2 Вид процедури Закупівля без використання електронної 
системи

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-04-10-010326-a
4 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 
предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета 
закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника та з урахуванням вимог 
законодавства.

Згідно п.13 постанови Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022р. № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (зі змінами) (далі - Особливості), 
придбання замовником товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, 
може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу 
у разі коли роботи, товари чи послуги можуть 
бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання в одному з 
таких випадків:

відповідно до абз.4 пп. 5 п. 13 постанови - 
відсутність конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«НіжинТеплоМережі» відповідно до Статуту 
створене територіальною громадою міста 
Ніжинської об’єднаної територіальної громади 
для постачання теплової енергії для
задоволення потреб мешканців та суб’єктів 
господарювання міста Ніжинської об’єднаної 
територіальної громади, альтернатива
постачання теплової енергії іншим
постачальником відсутня з технічних причин. 
Відповідно до Закону України «Про природні 
монополії» та Розпорядження
Антимонопольного комітету України від 
28.11.2012 №874-р «Про затвердження Порядку



складання та ведення зведеного переліку 
суб’єктів природних монополій» (зі змінами), 
Товариство з обмеженою відповідальністю 
«НіжинТеплоМережі» включено до Зведеного 
переліку суб’єктів природних монополій.

5 Обґрунтування розміру 
бюджетного призначення

Розмір бюджетного призначення, визначений 
відповідно до кошторису на 2025 рік.

6 Очікувана вартість предмета 
закупівлі

922 645,50 грн. з ПДВ.

7 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі

Визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі здійснювалося із урахуванням 
законодавства у сфері теплопостачання за 
тарифами на теплову енергію.
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